
gpd;dpizg;G 3

KbTfs;

Ma;T khjpupapd; Fbapay; tptuq;fs;

R1. taJ %

18-25 taJ 12.0

26-35 taJ 22.2

36-45 taJ 28.4

46-55 taJ 21.1

56-65 taJ 11.3

66 tajpw;Fk; Nkw;gl;l 5.1

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

 R2. ghy; %

Mz; 40.3

ngz; 59.7

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

D1. kjk; %

ngsj;jk; 59.5

,e;J 22.0

,];yhk; 13.0

fpwp];jtk; (Nuhkd; 

fj;Njhypf;fk;)

3.7

fpwp];jtk; (Non-RC) 1.7

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

D2. ,dk; %

rpq;fsk; 61.2

jkpo; 19.1

K];ypk; 13.0

kiyafj; jkpo; 6.7

gjpyspj;jtu;fspd; nkhj;j 

vz;zpf;if

871

D3. fy;tpj; jifikfs; %

vOjg;gbf;fj; njhpahJ 0.6

vOjg;gbf;fj; njhpAk; 

Mdhy;> Kiwahd fy;tp 

,y;iy

0.5

juk; 5 tiu 3.2

juk; 6-9 tiu 8.8

rhjhuz juk; tiu 16.8

rhjhuz juk; 17.2

cah; juk; tiu 13.7

cah; juk; 19.0

njhopy; gapw;rp ngw;wth; 2.6

njhopy;El;gg; gapw;rp 

ngw;wth;

1.0

njhopy;rhu; epGzj;Jtk; 2.3

gl;ljhup 12.6

gl;ljhhp kw;Wk; mjw;F 

Nkyhd jFjp

1.6

gjpyspj;jtu;fspd; nkhj;j 

vz;zpf;if

871
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D4. jw;Nghija njhopy; 
Jiw

%

murNrit – rptpy; 
Nrit

20.5

jdpahu; 22.1

gFjp murNrit 1.7

mur rhu;gw;w 

mikg;Gf;fs;

1.4

NtW 54.2

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

D5. FLk;gj;jpd; nkhj;j 
khj tUkhdk;

%

&.10>001 – &.15>000 8.0

&.10>001 – &.15>000 10.9

&.15>001 – &.20>000 10.3

&.20>001 – &.25>000 13.0

&.25>001 – &.50>000 32.9

&.50>001 – &.100>000 18.9

&100>000 ,w;F Nky; 3.9

njupahJ 2.2

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

D6. cs;@uhl;rp tif %

khefu rig 23.5

efu rig 30.0

gpuNjr rig 46.5

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871

D7. khtl;lk; %

nfhOk;G 9.3

fk;g`h 7.0

fSj;Jiw 6.1

fz;b 4.4

khj;jis 4.4

Etnuypah 3.9

fhyp 3.2

khj;jiw 2.9

mk;ghe;Njhl;il 3.0

FUzhfy; 3.0

Gj;jsk; 3.6

mDuhjGuk; 3.2

nghyd;dWit 3.3

gJis 4.4

nkhdwhfiy 3.2

,uj;jpdGup 4.6

Nffhiy 2.2

aho;g;ghzk; 1.9

kd;dhu; 3.6

tTdpah 1.9

Ky;iyj;jPT 1.9

fpspnehr;rp 1.9

kl;lf;fsg;G 3.5

mk;ghiw 6.7

jpUNfhzkiy 6.9

gjpyspj;jtu;fspd; 

nkhj;j vz;zpf;if

871



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           237 

 

 
 

அட்டவணைகள்: தேசிய மட்டத்திலான முடிவுகளும் உள்ளூராட்சி மன்றம், இனம் மற்றும் பால் ரீதியிலான முடிவுகளும் 

அட்டவணை 1:           

தகள்வி 1. அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ககாவிட்-19 சட்ட திட்டங்கள் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவில் அறிந்து ணவத்துள்ளீர்கள் 

என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

முழுடமயாக அறிந்து 

டவத்துள்தளன் 

58.0 60.5 60.9 55.0 70.5 40.1 34.2 42.1 58.9 57.7 

ஓரளவு அறிந்து டவத்துள்தளன் 41.6 39.0 39.1 44.6 29.3 59.3 64.9 57.9 41.1 41.7 

எதுவும் பேரியாது .3 .5 0.0 .5 .2 .6 .9 0.0 0.0 .6 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 205 261 404 533 167 114 57 350 520 
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அட்டவணை 2:           

தகள்வி 1a.நீங்கள் அறிந்து ணவத்துள்ளீர்கள்; எனின், ேயவுகசய்து அணவ கோடர்பில் நீங்கள் அறிந்துககாண்ட பிரோன மூலங்கள் 

மூன்றிணனத்  ேரவரிணசப்படுத்திக் கூற முடியுமா?  ேரவரிணச – 1 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஊைகம் (போடைக்காட்சி, 

வாபனாலி, பத்திரிடககள்) 

80.2 78.4 76.3 83.5 85.9 64.5 70.2 87.9 74.1 84.1 

சமூக ஊைகங்கள் 13.1 13.2 15.3 11.7 8.6 25.9 19.3 6.9 18.8 9.3 

அரசாங்க உத்திதயாகத்ேர்கள்/ 

நிறுவனங்கள் 

3.1 5.4 2.3 2.5 3.2 3.0 5.3 0.0 4.6 2.3 

அயைவர்கள், உறவினர்கள் மற்றும் 

நண்பர்கள் 

2.5 2.0 4.2 1.7 1.3 6.6 2.6 3.4 1.7 3.1 

எனது பிரதேசத்திலுள்ள 

மேஸ்ேைங்கள்/ மேத்ேடைவர்கள் 

.5 0.0 1.5 0.0 .2 0.0 1.8 0.0 .3 .6 

இராணுவம் .1 0.0 0.0 .2 .2 0.0 0.0 0.0 0.0 .2 

தவறு .5 1.0 .4 .2 .6 0.0 .9 1.7 .6 .4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

867 204 262 401 532 166 114 58 351 517 
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அட்டவணை 3:           

தகள்வி 1a. நீங்கள் அறிந்து ணவத்துள்ளீர்கள்; எனின், ேயவுகசய்து அணவ கோடர்பில் நீங்கள் அறிந்துககாண்ட பிரோன மூலங்கள் 

மூன்றிணனத்  ேரவரிணசப்படுத்திக் கூற முடியுமா?  ேரவரிணச -2 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஊைகம் (போடைக்காட்சி, 

வாபனாலி, பத்திரிடககள்) 

15.6 17.2 18.8 12.7 11.1 26.7 22.3 10.2 19.7 12.6 

சமூக ஊைகங்கள் 38.6 43.3 34.1 39.2 41.4 28.5 36.6 45.8 40.2 37.5 

அரசாங்க உத்திதயாகத்ேர்கள்/ 

நிறுவனங்கள் 

18.0 19.7 18.4 16.9 21.1 16.4 8.0 15.3 14.0 20.7 

அயைவர்கள், உறவினர்கள் மற்றும் 

நண்பர்கள் 

23.5 15.3 23.8 27.5 22.6 24.2 24.1 27.1 19.7 26.1 

எனது பிரதேசத்திலுள்ள 

மேஸ்ேைங்கள்/ மேத்ேடைவர்கள் 

2.5 3.0 3.4 1.7 1.5 3.0 8.0 0.0 2.8 2.3 

இராணுவம் .8 1.0 1.1 .5 1.1 .6 .9 0.0 1.7 .4 

தவறு .9 .5 .4 1.5 1.3 .6 0.0 1.7 2.0 .4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

867 203 261 403 532 165 112 59 351 517 
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அட்டவணை 4:           

தகள்வி 1a. நீங்கள் அறிந்து ணவத்துள்ளீர்கள்; எனின், ேயவுகசய்து அணவ கோடர்பில் நீங்கள் அறிந்துககாண்ட பிரோன மூலங்கள் 

மூன்றிணனத் ேரவரிணசப்படுத்திக் கூற முடியுமா?  ேரவரிணச-3 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஊைகம் (போடைக்காட்சி, 

வாபனாலி, பத்திரிடககள்) 

3.9 3.9 4.2 3.7 2.3 7.9 6.2 1.8 5.4 3.1 

சமூக ஊைகங்கள் 14.1 15.7 12.6 14.1 16.2 12.7 10.6 5.3 11.7 15.6 

அரசாங்க உத்திதயாகத்ேர்கள்/ 

நிறுவனங்கள் 

28.8 25.5 29.5 30.0 31.2 22.4 26.5 31.6 29.9 28.0 

அயைவர்கள், உறவினர்கள் மற்றும் 

நண்பர்கள் 

39.3 40.7 39.1 38.7 39.3 41.8 31.0 49.1 41.6 37.6 

எனது பிரதேசத்திலுள்ள 

மேஸ்ேைங்கள்/ மேத்ேடைவர்கள் 

9.7 8.3 10.3 9.9 7.7 9.1 21.2 5.3 7.7 10.8 

இராணுவம் 1.6 1.5 .4 2.5 1.3 4.2 0.0 0.0 1.1 1.9 

தவறு 2.6 4.4 3.8 1.0 2.1 1.8 4.4 7.0 2.6 2.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

868 204 261 403 532 165 113 57 351 518 
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அட்டவணை 5:           

தகள்வி 2_1. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19 கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா?- எனது பிரதேச பபாதுச் சுகாோரப் பரிதசாேகர் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 75.2 70.2 80.9 74.0 72.0 81.3 77.0 84.5 73.8 76.0 

அதிருப்தி 17.8 24.9 12.2 17.8 18.4 15.7 20.4 12.1 21.4 15.4 

பேரியாது 7.0 4.9 6.9 8.2 9.6 3.0 2.7 3.4 4.8 8.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 205 262 404 533 166 113 58 351 520 

           

  



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           242 

 

 
 

அட்டவணை 6:           

தகள்வி 2_2. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19 கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா?- - எனது பிரதேச கிராம தசடவ உத்திதயாகத்ேர் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 78.8 77.1 79.0 79.5 78.2 85.5 72.6 79.3 78.9 78.9 

அதிருப்தி 16.3 20.0 14.9 15.3 15.0 13.3 24.8 17.2 18.8 14.4 

பேரியாது 4.9 2.9 6.1 5.2 6.8 1.2 2.7 3.4 2.3 6.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 262 405 533 166 113 58 351 521 
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அட்டவணை 7:           

தகள்வி 2_3. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19  கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா? - பபாலிஸ் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 78.3 74.0 73.9 83.2 75.8 81.4 80.5 84.5 76.6 79.2 

அதிருப்தி 15.7 22.1 17.6 11.4 17.4 12.6 15.9 10.3 19.9 13.1 

பேரியாது 6.0 3.9 8.4 5.4 6.7 6.0 3.5 5.2 3.4 7.7 

பதிைளித்ேவர்களின் பமாத்ே 

எண்ணிக்டக 

870 204 261 405 534 167 113 58 351 520 
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அட்டவணை 8:           

தகள்வி 2_4. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19  கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா?- இராணுவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 75.3 73.5 71.8 78.5 79.0 72.9 68.1 62.1 76.4 74.4 

அதிருப்தி 11.3 11.8 11.5 10.9 8.3 16.3 15.9 15.5 10.8 11.5 

பேரியாது 13.4 14.7 16.8 10.6 12.8 10.8 15.9 22.4 12.8 14.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 204 262 405 533 166 113 58 351 520 
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அட்டவணை 9:           

தகள்வி 2_5. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19  கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா?- ஜனாதிபதி 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 70.1 63.7 71.0 72.8 71.1 75.9 57.5 70.7 66.3 72.9 

அதிருப்தி 25.6 31.4 23.7 24.0 26.1 18.1 36.3 22.4 29.4 23.1 

பேரியாது 4.3 4.9 5.3 3.2 2.8 6.0 6.2 6.9 4.3 4.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 262 404 532 166 113 58 350 520 
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அட்டவணை 10:           

தகள்வி 2_6. ேற்தபாணேய ககாவிட்-19  கெருக்கடிணயச் சிந்தித்துப் பார்த்தோதமயானால் அணேக் கட்டுப்படுத்துவது கோடர்பில் 

பின்வரும் நிறுவனங்களின் பங்களிப்புத் கோடர்பில் நீங்கள் எந்ேளவு திருப்தி/ அதிருப்தி அணடகின்றீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற 

முடியுமா?- எனது பிரதேச பாராளுமன்றப் பிரதிநிதிகள் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 30.0 20.6 36.3 30.7 25.3 31.1 43.9 41.4 25.9 32.9 

அதிருப்தி 56.0 61.3 50.4 56.9 61.9 51.5 43.0 41.4 63.2 51.2 

பேரியாது 14.0 18.1 13.4 12.4 12.8 17.4 13.2 17.2 10.8 16.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 262 404 533 167 114 58 351 520 
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அட்டவணை 11:           

தகள்வி 3_1. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? - கவளிதய கசல்வணேக் குணறத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 75.0 69.8 70.3 80.7 82.6 62.7 63.7 64.4 67.2 80.4 

சிை தநரங்களில் 22.4 26.3 25.5 18.3 16.1 34.3 29.2 30.5 30.2 16.9 

ஒரு ேைடவ 1.3 2.4 1.5 .5 .2 1.8 5.3 1.7 1.1 1.3 

ஒருதபாதும் இல்டை 1.4 1.5 2.7 .5 1.1 1.2 1.8 3.4 1.4 1.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 263 404 534 166 113 59 351 520 
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அட்டவணை 12:           

தகள்வி 3_2. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? - முகக் கவசங்கள் அணிேல்/ டககழுவுேல் தபான்றவற்டறப் பின்பற்றுேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 95.7 95.1 96.9 95.3 97.7 91.0 92.9 96.6 94.6 96.5 

சிை தநரங்களில் 4.3 4.9 3.1 4.7 2.3 9.0 7.1 3.4 5.4 3.5 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 166 113 58 351 519 
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அட்டவணை 13:           

தகள்வி 3_3. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? - பபாது இைங்களில் சமூக இடைபவளிடயப் தபணுேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 83.1 80.9 86.6 82.0 82.9 83.7 86.8 77.6 79.4 86.0 

சிை தநரங்களில் 15.2 19.1 11.8 15.3 16.3 12.0 10.5 22.4 18.9 12.7 

ஒரு ேைடவ .7 0.0 .8 1.0 0.0 2.4 1.8 0.0 .6 .6 

ஒருதபாதும் இல்டை .8 0.0 .8 1.2 .6 1.8 .9 0.0 1.1 .4 

பேரியாது .2 0.0 0.0 .5 .2 0.0 0.0 0.0 0.0 .4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 204 262 405 533 166 114 58 350 520 
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அட்டவணை 14:           

தகள்வி 3_4. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? - சாத்தியமான இடர் (Risk) குழுக்கடளச் சந்திப்படேத் ேவிர்த்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 76.8 79.4 70.9 79.3 87.8 61.1 58.8 50.8 74.6 78.1 

சிை தநரங்களில் 12.5 10.3 16.9 10.9 10.1 16.2 14.9 18.6 13.4 11.9 

ஒரு ேைடவ 1.0 1.0 .8 1.2 0.0 4.2 .9 3.4 1.1 1.0 

ஒருதபாதும் இல்டை 8.4 7.8 10.7 7.2 1.3 18.0 21.9 22.0 9.7 7.7 

பேரியாது 1.3 1.5 .8 1.5 .8 .6 3.5 5.1 1.1 1.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 167 114 59 351 520 
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அட்டவணை 15:           

தகள்வி 3_5. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? – தமடைத்தேய மருந்துகடள உட்பகாள்ளல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 7.2 13.7 5.4 5.2 7.3 6.6 9.7 6.8 8.0 6.9 

சிை தநரங்களில் 21.7 32.2 16.5 19.8 21.2 15.1 28.3 30.5 20.3 22.7 

ஒரு ேைடவ 4.5 4.4 5.7 3.7 3.9 6.0 5.3 5.1 4.6 4.4 

ஒருதபாதும் இல்டை 64.3 45.9 71.3 69.1 65.5 71.1 54.0 50.8 64.9 63.7 

பேரியாது 2.3 3.9 1.1 2.2 2.1 1.2 2.7 6.8 2.3 2.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 205 261 404 533 166 113 59 350 520 
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அட்டவணை 16:           

தகள்வி 3_6. நீங்களும் உங்களது குடும்பமும் ககாதரானா ணவரஸ் கோற்ணறத் ேவிர்க்க எத்ேணகய ேற்காப்பு ெடவடிக்ணககள் அல்லது 

ெணடமுணறகணள இதுவணர எடுத்துள்ளீர்கள்? – ஆயுர்தவே மருந்துகடள உட்பகாள்ளல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 35.1 41.2 37.5 30.4 38.6 29.5 23.9 41.4 27.1 40.4 

சிை தநரங்களில் 33.3 39.2 24.1 36.1 35.8 21.7 33.6 41.4 36.9 30.8 

ஒரு ேைடவ 4.6 3.4 3.8 5.7 4.3 4.8 7.1 1.7 4.9 4.6 

ஒருதபாதும் இல்டை 25.7 14.2 33.7 26.2 19.7 43.4 33.6 12.1 29.1 23.1 

பேரியாது 1.4 2.0 .8 1.5 1.5 .6 1.8 3.4 2.0 1.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 533 166 113 58 350 520 

           

  



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           253 

 

 
 

அட்டவணை 17:           

தகள்வி 4 - ககாவிட்-19  ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே நிணலணமயுடன் ஒப்பிடும் தபாது உங்களது குடும்பத்தினது ேற்தபாணேய 

கபாருளாோர நிணலணம எத்ேணகயது? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

தமம்பட்டுள்ளது 4.2 1.5 5.3 4.9 4.9 3.0 1.8 5.2 3.4 4.6 

மாற்றம் இல்டை, அப்படிதய 

உள்ளது 

28.1 36.6 20.6 28.6 32.9 18.0 27.4 15.5 30.6 26.5 

பபருமளவு தமாசமடைந்துள்ளது 67.7 62.0 74.0 66.4 62.2 79.0 70.8 79.3 66.0 68.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 262 405 532 167 113 58 350 520 
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அட்டவணை 18:           

தகள்வி 5_1. ககாவிட்-19  ஆரம்பித்ேது முேல் நீங்கள் அல்லது உங்களது குடும்பத்தில் எவதரனும் நிதிப்பற்றாக்குணற காரைமாக 

பின்வரும் எணேதயனும் கசய்ய தெர்ந்ேோ? - வீட்டு வாைடக, அைகு அல்ைது குத்ேடக தபான்றவற்டற ோமதித்து பசலுத்துேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 30.1 32.2 29.7 29.4 33.5 23.7 23.4 32.7 28.4 31.5 

இல்டை 69.9 67.8 70.3 70.6 66.5 76.3 76.6 67.3 71.6 68.5 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

826 202 246 378 505 156 111 55 338 489 
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அட்டவணை 19:           

தகள்வி 5_2. ககாவிட்-19  ஆரம்பித்ேது முேல் நீங்கள் அல்லது உங்களது குடும்பத்தில் எவதரனும் நிதிப்பற்றாக்குணற காரைமாக 

பின்வரும் எணேதயனும் கசய்ய தெர்ந்ேோ? - வாங்கும் உணவுப்பபாருட்களின் ேரத்டேக் குடறத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 26.9 18.8 39.1 23.4 21.7 41.6 29.5 23.6 24.9 28.1 

இல்டை 73.1 81.2 60.9 76.6 78.3 58.4 70.5 76.4 75.1 71.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

835 202 248 385 506 161 112 55 338 495 
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அட்டவணை 20:           

தகள்வி 5_3. ககாவிட்-19  ஆரம்பித்ேது முேல் நீங்கள் அல்லது உங்களது குடும்பத்தில் எவதரனும் நிதிப்பற்றாக்குணற காரைமாக 

பின்வரும் எணேதயனும் கசய்ய தெர்ந்ேோ? - உணவின்/ சாப்பாடுகளின் அளவிடனக் குடறத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 18.9 13.9 27.9 15.7 13.9 29.9 23.4 24.1 17.2 20.1 

இல்டை 81.1 86.1 72.1 84.3 86.1 70.1 76.6 75.9 82.8 79.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

830 202 247 381 505 157 111 54 337 492 
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அட்டவணை 21:           

தகள்வி 5_4. ககாவிட்-19  ஆரம்பித்ேது முேல் நீங்கள் அல்லது உங்களது குடும்பத்தில் எவதரனும் நிதிப்பற்றாக்குணற காரைமாக 

பின்வரும் எணேதயனும் கசய்ய தெர்ந்ேோ? - ஒரு நாளில் உணவு உட்பகாள்ளும் தவடளகளின் எண்ணிக்டகடயக் குடறத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 8.5 5.5 14.6 6.1 4.5 14.7 17.1 9.1 6.3 10.0 

இல்டை 91.5 94.5 85.4 93.9 95.5 85.3 82.9 90.9 93.8 90.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

828 201 247 380 506 156 111 55 336 492 
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அட்டவணை 22:           

தகள்வி 6 - ககாவிட்-19இன் தபாது வாழ்க்ணகச் கசலணவ ணகயாள்வதிலான அரசாங்கத்தினது கசயற்பாடுகள் கோடர்பில் நீங்கள் 

எந்ேளவு திருப்தி அணடகின்றீர்கள்? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 40.1 35.1 41.2 42.0 35.3 49.1 43.9 51.7 37.9 41.5 

அதிருப்தி 58.0 64.4 56.5 55.8 62.7 49.7 54.4 46.6 61.5 55.6 

பேரியாது 1.8 .5 2.3 2.2 2.1 1.2 1.8 1.7 .6 2.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 262 405 533 165 114 58 351 520 
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அட்டவணை 23:           

தகள்வி 7 - ககாவிட்-19  கோடங்குவேற்கு முந்ணேய கால கட்டத்துடன் ஒப்பிட்டு ேற்தபாணேய உங்களின் குடும்ப வருமானம் 

கோடர்பில் சிந்திக்கும் தபாது, அது எந்ேளவிற்கு அதிகரித்துள்ளது அல்லது குணறந்துள்ளது என்பேணனத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 1.3 1.5 1.1 1.2 1.1 .6 1.8 5.2 .9 1.5 

அப்படிதய காணப்படுகின்றது/ 

எவ்விே மாற்றமும் இல்டை 

29.7 34.3 26.1 29.7 35.3 18.0 26.3 17.2 33.1 27.3 

குடறந்துள்ளது 59.4 52.9 60.9 61.6 60.0 59.9 53.5 62.1 54.6 62.6 

வருமானம் முழுடமயாக 

இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் 

இல்டை 

9.4 11.3 11.5 7.2 3.6 21.6 16.7 15.5 11.4 8.3 

பேரியாது .2 0.0 .4 .2 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 .4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 533 167 114 58 350 521 
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அட்டவணை 24:           

தகள்வி 8_1. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - அரசாங்க உேவிகள் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 9.5 2.3 16.4 8.3 12.7 7.4 5.0 2.2 7.8 10.6 

சிை தநரங்களில் 28.5 18.3 27.0 34.3 28.6 25.9 31.3 31.1 23.5 31.8 

ஒரு ேைடவ 23.8 29.8 22.8 21.7 14.7 32.6 38.8 37.8 27.0 21.7 

ஒருதபாதும் இல்டை 38.2 49.6 33.9 35.7 44.0 34.1 25.0 28.9 41.7 35.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

597 131 189 277 339 135 80 45 230 368 
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அட்டவணை 25:           

தகள்வி 8_2. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - ஏணனயவர்களிடமிருந்து உேவிகணளப் 

கபற்றணம (நண்பர்கள், உறவினர்கள், பேரிந்ேவர்கள் மற்றும் ஏடனயடவ) 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 6.4 4.6 8.0 6.1 5.6 7.4 10.0 2.2 5.7 6.8 

சிை தநரங்களில் 31.3 29.2 41.5 25.4 25.8 36.8 41.3 37.8 31.9 31.1 

ஒரு ேைடவ 8.5 10.0 5.3 10.0 5.0 14.7 10.0 15.6 10.5 7.4 

ஒருதபாதும் இல்டை 53.8 56.2 45.2 58.4 63.5 41.2 38.8 44.4 52.0 54.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

597 130 188 279 337 136 80 45 229 367 
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அட்டவணை 26:           

தகள்வி 8_3. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - கைன் ேருநர்/ தவறுநபர்களிைம் இருந்து 

முடறசாராக் கைன் பபற்றடம 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 9.0 3.0 8.5 12.2 8.5 11.1 8.9 4.7 9.1 8.7 

சிை தநரங்களில் 20.6 21.2 24.5 17.6 18.8 22.2 20.3 30.2 23.7 18.5 

ஒரு ேைடவ 8.7 10.6 7.4 8.6 7.6 8.9 11.4 11.6 10.8 7.6 

ஒருதபாதும் இல்டை 61.7 65.2 59.6 61.5 65.0 57.8 59.5 53.5 56.5 65.1 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

598 132 188 278 340 135 79 43 232 367 
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அட்டவணை 27:           

தகள்வி 8_4. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - நடக அைகு/ வங்கிக் கைன் பபற்றடம 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 15.6 8.3 23.8 13.4 17.2 16.9 8.8 13.6 13.4 16.9 

சிை தநரங்களில் 26.8 22.7 29.6 26.7 20.7 45.6 11.3 40.9 26.8 26.7 

ஒரு ேைடவ 7.9 9.1 5.8 8.7 5.3 11.0 11.3 11.4 9.1 7.1 

ஒருதபாதும் இல்டை 49.8 59.8 40.7 51.3 56.8 26.5 68.8 34.1 50.6 49.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

598 132 189 277 338 136 80 44 231 367 
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அட்டவணை 28:           

தகள்வி 8_5. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - கைனுக்குப் பபாருட்கடள பகாள்வனவு 

பசய்ேடம 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 13.4 9.8 15.3 13.7 9.8 23.0 15.2 6.8 16.5 11.4 

சிை தநரங்களில் 28.8 21.2 38.1 26.0 24.6 29.6 39.2 40.9 29.0 28.6 

ஒரு ேைடவ 5.7 6.8 2.1 7.6 3.3 7.4 8.9 13.6 5.6 5.7 

ஒருதபாதும் இல்டை 52.2 62.1 44.4 52.7 62.4 40.0 36.7 38.6 48.9 54.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

598 132 189 277 338 135 79 44 231 367 
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அட்டவணை 29:           

தகள்வி 8_6. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - தசமிப்பில் இருந்து பயன்படுத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 27.7 24.6 31.6 26.5 28.9 30.1 22.8 20.9 27.3 27.9 

சிை தநரங்களில் 33.6 33.8 39.0 29.8 33.3 30.1 32.9 46.5 36.6 31.8 

ஒரு ேைடவ 4.7 3.1 2.7 6.9 4.5 6.0 3.8 4.7 4.8 4.7 

ஒருதபாதும் இல்டை 34.0 38.5 26.7 36.7 33.3 33.8 40.5 27.9 31.3 35.6 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

592 130 187 275 336 133 79 43 227 365 
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அட்டவணை 30:           

தகள்வி 8_7. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - சிை பசைவுகடளக் குடறத்ேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 47.8 39.1 46.0 53.3 54.0 45.9 28.8 38.6 45.5 49.3 

சிை தநரங்களில் 38.6 38.3 45.0 34.3 33.2 40.0 56.3 43.2 40.3 37.5 

ஒரு ேைடவ 2.5 5.3 1.1 2.2 2.1 3.7 2.5 4.5 3.5 1.9 

ஒருதபாதும் இல்டை 11.1 17.3 7.9 10.2 10.7 10.4 12.5 13.6 10.8 11.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

596 133 189 274 337 135 80 44 231 365 

           

  



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           267 

 

 
 

அட்டவணை 31:           

தகள்வி 8_8. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - வருமானம் ஈட்டும் தவறு வழிகடளக் 

கண்ைறிேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி 7.3 6.8 4.2 9.8 10.5 3.7 2.5 5.1 7.5 7.2 

சிை தநரங்களில் 18.6 12.9 20.1 20.3 17.4 15.7 27.8 17.9 23.9 15.3 

ஒரு ேைடவ 4.6 1.5 3.7 6.8 3.6 6.0 5.1 2.6 5.8 3.9 

ஒருதபாதும் இல்டை 69.5 78.8 72.0 63.2 68.5 74.6 64.6 74.4 62.8 73.6 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

587 132 189 266 333 134 79 39 226 360 
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அட்டவணை 32:           

தகள்வி 8_9. வருமானம் முழுணமயாக இழக்கப்பட்டுள்ளது/ வருமானம் இல்ணல எனின் குடும்பப் கபாருளாோர நிணலணமணய 

சமாளிப்பேற்காக நீங்கள் இதுவணர ணகயாண்ட உத்திகணளத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - பபறுமதியான பசாத்து/ உடைடமகடள 

விற்றல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அடிக்கடி .8 .8 1.1 .7 1.2 .8 1.3 0.0 .9 1.1 

சிை தநரங்களில் 2.9 .8 3.7 3.3 1.8 4.5 5.0 4.7 3.5 2.5 

ஒரு ேைடவ 5.9 6.2 8.0 4.4 4.5 9.8 6.3 2.3 7.0 5.0 

ஒருதபாதும் இல்டை 90.3 92.3 87.2 91.5 92.5 85.0 87.5 93.0 88.5 91.4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

589 130 188 271 334 133 80 43 227 362 
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அட்டவணை 33:           

தகள்வி 9 - உங்கள் குடும்பத்தின் முன்ணனய கபாருளாோர நிணலணய அணடய எவ்வளவு காலம் கசல்லும் என நீங்கள் 

நிணனக்கின்றீர்கள்? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

மூன்று மாேங்களுக்குள் 2.2 1.5 3.2 1.8 .9 2.2 7.5 4.5 2.6 2.2 

ஒரு வருைத்திற்குக் குடறய 12.9 9.9 21.6 8.3 9.4 11.9 30.0 11.4 12.9 13.0 

ஒரு வருைத்திற்கு தமல் 47.6 43.5 45.3 51.1 46.8 60.0 31.3 43.2 47.0 47.6 

பேரியாது 37.4 45.0 30.0 38.8 42.9 25.9 31.3 40.9 37.5 37.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

599 131 190 278 340 135 80 44 232 368 
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அட்டவணை 34:           

தகள்வி 10 - ககாவிட்-19  ஆரம்பித்ேேன் பின்னர் நீங்கள் அல்லது உங்களது குடும்பத்தில் எவதரனும் தவணலணய/  கோழிணல 

இழந்துள்ளீர்களா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 21.7 20.6 27.5 18.6 14.3 36.7 28.3 35.6 22.2 21.3 

இல்டை 78.3 79.4 72.5 81.4 85.7 63.3 71.7 64.4 77.8 78.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 262 404 533 166 113 59 351 520 
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அட்டவணை 35:           

தகள்வி 10a. - ஆம் எனின், ஏதேனும் மாற்று தவணலணய/ கோழிணலத் தேடிக்ககாள்ள முடிந்ேோ? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 31.7 26.2 23.6 42.7 38.2 19.7 37.5 33.3 34.6 29.7 

இல்டை 67.7 73.8 75.0 57.3 60.5 80.3 62.5 66.7 65.4 69.4 

தேடவயில்டை .5 0.0 1.4 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 .9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

189 42 72 75 76 61 32 21 78 111 
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அட்டவணை 36:           

தகள்வி 10b. இல்ணல எனின், ஏதேனும் மாற்று தவணலணய / கோழிணலத் தேடிக்ககாள்ள எந்ேளவு காலம் கசல்லும்; என நீங்கள் 

நிணனக்கின்றீர்கள்? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

மூன்று மாேங்களுக்குள் 16.5 16.1 22.2 9.5 12.5 16.7 21.1 30.8 15.7 16.5 

ஒரு வருைத்திற்குள் 19.7 19.4 20.4 19.0 22.9 18.8 15.8 15.4 27.5 15.2 

ஒரு வருைத்திற்கு தமல் 28.3 25.8 31.5 26.2 20.8 43.8 15.8 15.4 27.5 29.1 

அவன்/அவள் முன்டனய 

தவடைக்கு/ போழிலுக்கு மீளத் 

திரும்புவதில்டை 

5.5 3.2 3.7 9.5 8.3 4.2 5.3 0.0 5.9 5.1 

பேரியாது 29.9 35.5 22.2 35.7 35.4 16.7 42.1 38.5 23.5 34.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

127 31 54 42 48 48 19 13 51 79 
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அட்டவணை 37:           

தகள்வி 11_1. அத்தியாவசியப் கபாருட்களின் விணலகணளக்  கட்டுப்படுத்துவதில் அரசாங்கத்தினது முகாணமத்துவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 32.8 25.5 30.9 37.8 29.5 38.9 38.9 34.5 33.4 32.5 

அதிருப்தி 66.2 73.0 67.9 61.7 70.3 59.9 57.5 65.5 66.0 66.5 

பேரியாது .9 1.5 1.1 .5 .2 1.2 3.5 0.0 .6 1.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 204 262 405 532 167 113 58 350 520 
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அட்டவணை 38:           

தகள்வி 11_2. ககாவிட்-19 இன் தபாது சுகாோரச் தசணவகள் கோடர்பான அரசாங்கத்தின் முகாணமத்துவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 77.5 66.3 78.2 82.7 78.2 83.1 65.5 81.0 77.0 77.9 

அதிருப்தி 21.3 32.2 20.6 16.3 21.2 15.1 32.7 17.2 22.4 20.6 

பேரியாது 1.1 1.5 1.1 1.0 .6 1.8 1.8 1.7 .6 1.5 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 262 405 533 166 113 58 352 520 
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அட்டவணை 39:           

தகள்வி 11_3. ககாவிட்-19இன் தபாது பாடசாணல மாைவர்களது கல்வி கோடர்பான அரசாங்கத்தின் முகாணமத்துவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 50.6 52.0 50.2 50.1 50.3 56.0 38.9 60.3 50.9 50.3 

அதிருப்தி 45.6 45.6 46.4 45.2 45.6 40.4 58.4 36.2 44.0 46.8 

பேரியாது 3.8 2.5 3.4 4.7 4.1 3.6 2.7 3.4 5.1 2.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 166 113 58 350 521 
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அட்டவணை 40:           

தகள்வி 11_4. ககாவிட்-19 இன் தபாது கோழில்கள் மற்றும் கோழில் வாய்ப்புக்கணளப் பாதுகாத்ேல் கோடர்பான அரசாங்கத்தின் 

முகாணமத்துவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 40.1 35.6 42.9 40.6 46.2 25.9 36.3 32.8 37.9 41.7 

அதிருப்தி 52.6 59.5 50.2 50.7 45.6 69.3 58.4 58.6 57.3 49.4 

பேரியாது 7.2 4.9 6.9 8.7 8.3 4.8 5.3 8.6 4.8 8.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 205 261 404 533 166 113 58 351 520 
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அட்டவணை 41:           

தகள்வி 11_5. ககாவிட்-19  பரவணலக் கட்டுப்படுத்ேல் கோடர்பான அரசாங்கத்தின் முகாணமத்துவம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 67.0 57.8 70.9 69.1 63.4 78.3 64.6 70.7 67.5 66.5 

அதிருப்தி 32.1 41.7 28.0 30.0 35.8 21.1 32.7 27.6 32.5 31.7 

பேரியாது .9 .5 1.1 1.0 .8 .6 2.7 1.7 0.0 1.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 533 166 113 58 351 520 
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அட்டவணை 42:           

தகள்வி 12 - இந்ே வீட்டின் குடும்ப உறுப்பினர்கள் எவதரனும் ேற்தபாது கல்வி கற்கிறார்களா? (பாடசாணல, பல்கணலக்கழகம், 

கோழில்நுட்பக் கல்லூரி தபான்றணவகளில்) 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 74.0 74.5 75.9 72.6 71.5 73.5 82.5 82.8 71.2 76.0 

இல்டை 26.0 25.5 24.1 27.4 28.5 26.5 17.5 17.2 28.8 24.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 166 114 58 351 520 
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அட்டவணை 43:           

தகள்வி 13 - ேற்தபாது ஏதேனும் ஒரு வணகயான கற்ணகணய/ கற்ணககெறிணய கோடரும் குடும்ப உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்ணகணயத் 

ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

1 42.2 35.3 43.4 44.9 42.0 47.9 37.2 39.6 43.6 41.5 

2 41.1 50.3 35.4 40.1 45.9 31.4 35.1 39.6 38.4 42.8 

3 14.0 11.1 18.2 12.6 11.3 18.2 19.1 14.6 14.4 13.9 

4 2.2 2.6 2.5 1.7 .8 2.5 6.4 4.2 2.8 1.5 

5 .3 0.0 .5 .3 0.0 0.0 1.1 2.1 .4 .3 

6 .3 .7 0.0 .3 0.0 0.0 1.1 0.0 .4 0.0 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

645 153 198 294 381 121 94 48 250 395 
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அட்டவணை 44:           

தகள்வி 14 - உங்களது வீட்டில் ஒன்ணலன் கற்ணககளுக்காகப் பயன்படுத்ேக் கூடிய இலத்திரனியல் உபகரைங்கள் (கணினிகள், ஸ்மார்ட் 

ணகப்தபசிகள், கடப் தபான்றன) எத்ேணன உள்ளன என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? (உபகரைங்களின் எண்ணிக்ணகணயக் 

குறிக்க) 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

0 11.2 8.5 12.1 11.9 10.5 13.1 11.8 10.4 10.8 11.6 

1 41.7 35.3 45.2 42.7 37.7 46.7 45.2 54.2 36.0 45.1 

2 34.1 34.0 35.7 33.1 36.9 32.8 29.0 25.0 36.0 32.9 

3 8.4 13.1 4.5 8.5 9.2 5.7 9.7 6.3 10.4 7.1 

4 3.3 6.5 1.5 2.7 4.5 1.6 2.2 2.1 4.4 2.8 

5 .8 2.6 0.0 .3 .8 0.0 1.1 0.0 1.6 0.0 

6 .2 0.0 0.0 .3 .3 0.0 0.0 0.0 .4 0.0 

7 .3 0.0 .5 .3 .3 0.0 1.1 0.0 .4 .3 

பேரியாது .2 0.0 .5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 .3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

645 153 199 293 382 122 93 48 250 395 
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அட்டவணை 45:           

தகள்வி 15_1b. ொன் உங்களுக்கு பல்தவறு கல்வி மட்டங்கள் மற்றும் கற்றல் முணறகணள வாசித்துக் காட்டுகின்தறன். உங்களது 

குடும்பத்தினது உறுப்பினர்கள் கோடர்பில் சிந்திக்கும் தபாது எத்ேணன தபர் அக் கல்வி மட்டங்களில் ேற்தபாது கல்விணயத் 

கோடர்கிறார்கள், என்ன கல்வி மட்டத்தில் அவர்கள் இருக்கிறார்கள் மற்றும் ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பித்ேது முேல் எத்ேணகய 

கற்ணக முணறணய கோடர்கிறார்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - பாைசாடை கல்வி 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஒன்டைன் 29.9 40.8 31.8 22.9 32.5 24.6 28.0 25.0 22.3 34.7 

வகுப்படற-தநருக்கு தநர் 22.6 16.4 23.7 24.9 16.3 34.4 34.4 20.8 27.1 19.7 

ஒன்டைன் மற்றும் வகுப்படற 

இரண்டும் 

33.4 27.6 32.3 37.2 38.1 24.6 24.7 33.3 33.9 32.9 

கற்றல் முழுடமயாக 

நிறுத்ேப்பட்டுள்ளது 

4.0 5.3 4.0 3.4 3.7 4.9 4.3 4.2 4.4 3.8 

பேரியாது 10.1 9.9 8.1 11.6 9.4 11.5 8.6 16.7 12.4 8.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

643 152 198 293 381 122 93 48 251 395 
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அட்டவணை 46: 

தகள்வி 15_2b. ொன் உங்களுக்கு பல்தவறு கல்வி மட்டங்கள் மற்றும் கற்றல் முணறகணள வாசித்துக் காட்டுகின்தறன். உங்களது 

குடும்பத்தினது உறுப்பினர்கள் கோடர்பில் சிந்திக்கும் தபாது எத்ேணன தபர் அக்கல்வி மட்டங்களில் ேற்தபாது கல்விணயத் 

கோடர்கிறார்கள், என்ன கல்வி மட்டத்தில் அவர்கள் இருக்கிறார்கள் மற்றும் ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பித்ேது முேல் எத்ேணகய 

கற்ணக முணறணய கோடர்கிறார்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - பல்கடைக்கழக கல்வி 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஒன்டைன் 9.0 7.8 7.6 10.5 7.6 11.5 9.6 12.5 11.2 7.6 

வகுப்படற-தநருக்கு தநர் .2 .7 0.0 0.0 0.0 .8 0.0 2.1 .4 .3 

ஒன்டைன் மற்றும் வகுப்படற 

இரண்டும் 

2.9 1.3 1.5 4.7 3.7 .8 4.3 0.0 2.8 2.8 

கற்றல் முழுடமயாக 

நிறுத்ேப்பட்டுள்ளது 

.9 .7 .5 1.4 .8 1.6 0.0 0.0 .4 1.3 

பேரியாது 87.0 89.5 90.4 83.4 88.0 85.2 86.2 85.4 85.2 88.1 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

645 153 197 295 382 122 94 48 250 395 
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அட்டவணை 47:           

தகள்வி 15_3b. ொன் உங்களுக்கு பல்தவறு கல்வி மட்டங்கள் மற்றும் கற்றல் முணறகணள வாசித்துக் காட்டுகின்தறன். உங்களது 

குடும்பத்தினது உறுப்பினர்கள் கோடர்பில் சிந்திக்கும் தபாது எத்ேணன தபர் அக்கல்வி மட்டங்களில் ேற்தபாது கல்விணயத் 

கோடர்கிறார்கள், என்ன கல்வி மட்டத்தில் அவர்கள் இருக்கிறார்கள் மற்றும் ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பித்ேது முேல் எத்ேணகய 

கற்ணக முணறணய கோடர்கிறார்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து கூற முடியுமா? - போழில் பயிற்சி/ துடறசார் கற்டகபநறிகள் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஒன்டைன் 4.0 3.9 3.5 4.4 3.7 2.5 8.5 4.1 5.6 3.0 

வகுப்படற-தநருக்கு தநர் 2.3 3.9 1.5 2.0 1.8 4.1 2.1 0.0 1.6 2.5 

ஒன்டைன் மற்றும் வகுப்படற 

இரண்டும் 

2.0 3.9 .5 2.0 2.9 .8 1.1 2.0 2.8 1.5 

கற்றல் முழுடமயாக 

நிறுத்ேப்பட்டுள்ளது 

.6 0.0 1.5 .3 .8 1.6 0.0 0.0 .4 .8 

பேரியாது 91.0 88.2 92.9 91.2 90.8 91.0 88.3 93.9 89.6 92.1 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

644 152 198 294 382 122 94 49 249 394 
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அட்டவணை 48:           

தகள்வி 16 - ககாவிட்-19இன் விணளவாக தமற்கூறப்பட்ட முணறகணளத் ேவிர, உங்கள் வீட்டில் கல்வி கற்கும் எவதரனும் தவறு 

ஏதேனும் மாற்று வழிகணளப் பின்பற்றுகின்றார்களா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 9.4 9.2 10.6 8.8 11.3 5.8 7.4 8.3 5.2 12.2 

இல்டை 88.4 88.9 87.9 88.4 85.1 94.2 92.6 91.7 92.0 86.1 

பேரியாது 2.2 2.0 1.5 2.7 3.7 0.0 0.0 0.0 2.8 1.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

646 153 199 294 382 121 94 48 250 395 
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அட்டவணை 49:           

தகள்வி 17 - இந்ே வீட்டில் ஒன்ணலனில் கற்ணககணளத் கோடர்பவர்களுக்கான தபாதிய இலத்திரனியல் உபகரைங்கள் உள்ளனவா? 

(கணினிகள், ஸ்மார்ட் ணகப்தபசிகள், கடப் தபான்றன) 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம், எமக்கு தபாதியளவு 

இைத்திரனியல் உபகரணங்கள் உள்ளன 

47.0 59.6 44.9 42.0 52.0 36.9 46.3 36.2 49.0 46.0 

தபாதியளவு இல்டை. ஆனால், 

வீட்டிலுள்ள மற்ற உறுப்பினர்களுைன்  

இருப்படேப் பகிர்ந்து பகாள்கின்தறாம் 

31.5 28.5 35.4 30.5 28.6 37.7 31.6 38.3 31.3 31.6 

தபாதியளவு இல்டை, பவளியில் 

யாரிைமாவது பபற்று கற்டகடயத் 

போைர்கிதறாம் 

5.9 3.3 5.6 7.5 5.8 5.7 7.4 4.3 2.4 7.8 

எந்ேவிே உபகரணமும் இல்டை, 

ஒன்டைன் கற்டகயில் இருந்து 

முழுடமயாக விைகியுள்தளாம் 

2.0 2.6 1.5 2.0 2.1 1.6 2.1 2.1 2.4 1.8 

ஒருவரும் ஒன்டைன் கற்டகயில் 

ஈடுபைவில்டை 

13.5 6.0 12.6 18.0 11.5 18.0 12.6 19.1 14.9 12.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

644 151 198 295 381 122 95 47 249 396 



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           286 

 

 
 

அட்டவணை 50:           

தகள்வி 18 -  இந்ே வீட்டிற்கு இணையத்ேள வசதி காைப்படுகின்றோ? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம், மிகவும் சிறந்ே இடணப்பு 52.8 72.0 48.0 44.8 57.4 43.4 50.6 41.0 55.6 51.0 

ஆம். ஆயினும், பைவீனமான 

இடணப்பு 

42.9 25.9 48.6 49.0 39.0 51.5 44.6 53.8 38.3 45.8 

இல்டை, எங்களுக்கு இடணப்பு 

பபறுவேற்கான பபாருளாோர 

வசதி இல்டை 

2.2 2.1 3.5 1.2 1.2 3.0 3.6 2.6 1.9 2.0 

இல்டை, எமது பிரதேசத்தில் 

இடணயேள வசதி இல்டை 

2.2 0.0 0.0 5.0 2.4 2.0 1.2 2.6 4.2 1.2 

பதிைளித்ேவர்களின் பமாத்ே 

எண்ணிக்டக 

557 143 173 241 336 99 83 39 214 343 
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அட்டவணை 51:           

தகள்வி 19 – கோடர்ச்சியாக ஒன்ணலன் கற்ணகயில் ஈடுபட, இணையத்ேள வசதிக்கு (தடட்டா) கசலவிட உங்களது குடும்பம் /வீடு நிதி 

ரீதியில் எந்ேளவு வசதியாக உள்ளது? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

எமக்கு எந்ேப் பிரச்சிடனயும் 

இல்டை 

38.7 52.1 35.8 32.8 37.7 37.0 48.8 28.9 44.1 35.2 

அது ஓரளவு கடினமானது 48.2 37.5 48.6 54.4 49.6 43.0 42.7 63.2 44.6 50.6 

எமக்கு மிகவும் கடினமானது 13.1 10.4 15.6 12.9 12.8 20.0 8.5 7.9 11.3 14.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

558 144 173 241 337 100 82 38 213 344 
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அட்டவணை 52:           

தகள்வி 19a. கைந்ே மாேம் உங்களது குடும்பத்தின் இடணயத் போைர்புகளுக்கு - தைட்ைாவுக்கு அண்ணளவாக எவ்வளவு 

பசைவானது? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ரூ . 1000/= குடறவு 60.9 56.6 62.4 62.4 55.4 63.6 73.2 78.9 60.1 61.4 

ரூ .1001/= -ரூ . 2500/= 28.5 35.7 25.4 26.4 31.5 29.3 20.7 18.4 28.2 28.7 

ரூ . 2500/= -ரூ . 5000/= 10.0 7.7 11.6 10.3 12.8 7.1 4.9 2.6 10.8 9.6 

ரூ . 5000/= -ரூ . 7500/= .5 0.0 .6 .8 .3 0.0 1.2 0.0 .9 .3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

558 143 173 242 336 99 82 38 213 345 
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அட்டவணை 53:           

தகள்வி 20 – ஒன்டைன் கற்டகயின் ஊைாக உங்களது குடும்ப உறுப்பினர்கள் பபற்றுக்பகாள்ளும் கல்வியின் ேரம் போைர்பில் நீங்கள் 

எந்ேளவு திருப்தியடைகிறீர்கள்? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

முழுடமயான திருப்தி 52.7 54.5 50.9 52.9 48.7 62.6 51.9 65.8 48.8 55.1 

அதிருப்தி 41.6 39.9 42.2 42.1 46.0 30.3 44.4 28.9 42.7 41.1 

பேரியாது 5.7 5.6 6.9 5.0 5.3 7.1 3.7 5.3 8.5 3.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

558 143 173 242 337 99 81 38 213 343 
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அட்டவணை 54:           

தகள்வி 21 – உங்களது குடும்பத்தில், கற்ணகயில் ஈடுபடும் எவதரனும் பிரத்திதயக வகுப்புக்கு (டியூசன்) தபாகிறார்களா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 64.8 59.2 60.6 70.4 72.4 57.4 52.1 45.8 61.6 66.8 

இல்டை 35.2 40.8 39.4 29.6 27.6 42.6 47.9 54.2 38.4 33.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

644 152 198 294 381 122 94 48 250 395 

           

அட்டவணை 55:           

தகள்வி 21a. ஆம் எனின், ேற்தபாதும் பிரத்திதயக வகுப்புக்கள் இன்னும் கோடர்கிறோ? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஆம் 79.7 83.5 79.2 78.3 73.9 85.7 98.0 90.9 83.7 77.3 

இல்டை 20.3 16.5 20.8 21.7 26.1 14.3 2.0 9.1 16.3 22.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

418 91 120 207 276 70 49 22 153 264 
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அட்டவணை 56:           

தகள்வி 22_1. ககாவிட்-19  ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது ேற்தபாது பின்வரும் ெபர்களுடனான உங்கள் 

கோடர்பு அதிகரித்துள்ளோ அல்லது குணறந்துள்ளோ எனத் ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும்? - நண்பர்களுைனான உறவு 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 2.5 2.4 1.5 3.2 1.9 6.6 .9 3.4 2.6 2.7 

அப்படிதய உள்ளது 23.1 25.9 14.9 27.0 22.3 31.1 21.9 10.2 27.1 20.4 

குடறந்துள்ளது 70.8 66.3 82.0 65.8 72.2 58.7 73.7 83.1 67.5 72.7 

எந்ேத் போைர்பும் இல்டை 3.6 5.4 1.5 4.0 3.6 3.6 3.5 3.4 2.8 4.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 205 261 404 533 167 114 59 351 520 
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அட்டவணை 57:           

தகள்வி 22_2. ககாவிட்-19  ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது ேற்தபாது பின்வரும் ெபர்களுடனான உங்கள் 

கோடர்பு அதிகரித்துள்ளோ அல்லது குணறந்துள்ளோ எனத் ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும்? - உறவினர்களுைனான உறவு 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 2.0 1.5 1.5 2.5 .8 7.2 .9 1.7 1.7 2.3 

அப்படிதய உள்ளது 28.9 37.6 19.9 30.2 31.1 30.1 27.2 8.6 29.3 28.5 

குடறந்துள்ளது 67.0 60.5 76.6 64.1 66.0 62.0 68.4 86.2 67.5 66.5 

எந்ேத் போைர்பும் இல்டை 2.2 .5 1.9 3.2 2.1 .6 3.5 3.4 1.4 2.7 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 205 261 404 533 166 114 58 351 520 
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அட்டவணை 58:           

தகள்வி 22_3. ககாவிட்-19  ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது ேற்தபாது பின்வரும் ெபர்களுடனான உங்கள் 

கோடர்பு அதிகரித்துள்ளோ அல்லது குணறந்துள்ளோ எனத் ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும்? - அயைவர்களுைனான உறவு 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 4.0 3.9 3.8 4.2 1.5 10.8 7.1 1.7 5.1 3.5 

அப்படிதய உள்ளது 38.1 40.2 31.8 41.1 41.0 33.7 35.4 31.0 37.6 38.4 

குடறந்துள்ளது 55.9 53.4 62.8 52.7 56.0 53.0 54.0 65.5 55.0 56.2 

எந்ேத் போைர்பும் இல்டை 2.0 2.5 1.5 2.0 1.5 2.4 3.5 1.7 2.3 1.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 532 166 113 58 351 521 
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அட்டவணை 59:           

தகள்வி 23_1. ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது பின்வரும் நிகழ்வுகள்/ 

கசயற்பாடுகளின் பட்டியல் கோடர்பில் உங்கள் ஈடுபாடு எந்ேளவு அதிகரித்துள்ளது அல்லது குணறந்துள்ளது எனத் ேயவுகசய்து 

எனக்குக் கூறமுடியுமா?  - மே நிகழ்வுகளில் ஈடுபடுேல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது .9 .5 1.9 .5 .2 2.4 1.8 0.0 1.7 .4 

அப்படிதய உள்ளது 11.4 10.7 9.5 12.9 9.4 15.1 18.4 7.0 13.4 10.0 

குடறந்துள்ளது 73.0 70.7 72.9 74.3 75.2 66.9 69.3 77.2 70.1 75.0 

எந்ேத் போைர்பும் இல்டை 14.7 18.0 15.6 12.4 15.2 15.7 10.5 15.8 14.8 14.6 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 205 262 404 533 166 114 57 351 519 
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அட்டவணை 60:           

தகள்வி 23_2. ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது பின்வரும் நிகழ்வுகள்/ 

கசயற்பாடுகளின் பட்டியல் கோடர்பில் உங்கள் ஈடுபாடு எந்ேளவு அதிகரித்துள்ளது அல்லது குணறந்துள்ளது எனத் ேயவுகசய்து 

எனக்குக் கூறமுடியுமா?  - விடளயாட்டுகள் அல்ைது ஏடனய பபாழுதுதபாக்கு பசயற்பாடுகளில் பங்குபற்றல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 1.7 .5 2.7 1.7 .8 5.4 1.8 1.7 2.6 1.3 

அப்படிதய உள்ளது 5.5 3.9 2.7 8.1 4.3 9.0 7.1 1.7 7.1 4.4 

குடறந்துள்ளது 55.5 53.4 62.8 51.9 56.0 52.4 53.1 63.8 59.4 52.7 

பங்குபற்றுவதே இல்டை 37.2 42.2 31.8 38.3 38.9 33.1 38.1 32.8 31.0 41.5 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 532 166 113 58 352 520 
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அட்டவணை 61:           

தகள்வி 23_3. ககாவிட்-19  கோற்று ஆரம்பிப்பேற்கு முன்னர் இருந்ே காலத்துடன் ஒப்பிடும் தபாது பின்வரும் நிகழ்வுகள்/ 

கசயற்பாடுகளின் பட்டியல் கோடர்பில் உங்கள் ஈடுபாடு எந்ேளவு அதிகரித்துள்ளது அல்லது குணறந்துள்ளது எனத் ேயவுகசய்து 

எனக்குக் கூறமுடியுமா?  - மரண சைங்குகள்/ திருமணங்கள்/ பல்தவறு பகாண்ைாட்ைங்கள் தபான்ற பசயற்பாடுகளில் பங்குபற்றல் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அதிகரித்துள்ளது 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

அப்படிதய உள்ளது 6.9 2.9 5.7 9.7 7.3 9.6 3.5 3.4 7.4 6.5 

குடறந்துள்ளது 81.6 79.4 83.5 81.4 81.1 81.9 82.5 81.4 83.5 80.2 

பங்குபற்றுவதே இல்டை 11.5 17.6 10.7 8.9 11.6 8.4 14.0 15.3 9.1 13.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 533 166 114 59 351 520 
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அட்டவணை 62:           

தகள்வி 24_1. கீதழ ேரப்பட்டுள்ள கூற்றுக்கணள நீங்கள் எந்ேளவு ஏற்றுக்ககாள்கிறீர்கள் அல்லது ஏற்றுக்ககாள்ளவில்ணல என்பணேத் 

ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும் - வருமானம் குடறந்ே மக்கள் வாழும் குடியிருப்புகளில் பகாவிட்-19  மிகவும் அதிகமாகக் காணப்பைைாம் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஏற்றுக் பகாள்கிதறன் 55.7 51.0 54.4 59.0 61.0 48.8 40.7 55.2 54.7 56.2 

ஏற்றுக் பகாள்ளவில்டை 31.3 33.3 34.5 28.1 27.4 36.7 41.6 31.0 34.8 29.0 

பேரியாது 13.0 15.7 11.1 12.8 11.6 14.5 17.7 13.8 10.5 14.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 166 113 58 351 520 
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அட்டவணை 63:           

தகள்வி 24_2. கீதழ ேரப்பட்டுள்ள கூற்றுக்கணள நீங்கள் எந்ேளவு ஏற்றுக்ககாள்கிறீர்கள் அல்லது ஏற்றுக்ககாள்ளவில்ணல என்பணேக் 

ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும் - சிை மேக் குழுக்களின் மே/ கைாசார நடைமுடறகள் பகாவிட்-19  பரவடை அதிகரிக்கும் வாய்ப்பிடன 

ஏற்படுத்தும் 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஏற்றுக் பகாள்கிதறன் 71.0 68.6 68.2 74.1 72.8 79.5 50.4 70.7 70.0 71.9 

ஏற்றுக் பகாள்ளவில்டை 18.9 21.1 23.4 14.8 15.6 13.3 41.6 20.7 22.3 16.4 

பேரியாது 10.1 10.3 8.4 11.1 11.6 7.2 8.0 8.6 7.7 11.8 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

870 204 261 405 533 166 113 58 350 519 
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அட்டவணை 64:           

தகள்வி 24_2. கீதழ ேரப்பட்டுள்ள கூற்றுக்கணள நீங்கள் எந்ேளவு ஏற்றுக்ககாள்கிறீர்கள் அல்லது ஏற்றுக்ககாள்ளவில்ணல என்பணேக் 

ேயவுகசய்து குறிப்பிடவும் - எனது இனச் சமூகத்டேச் தசர்ந்ே மக்களிடைதய பகாவிட்-19  குடறவாக காணப்படுகிறது 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ஏற்றுக் பகாள்கிதறன் 41.4 32.8 39.3 47.2 35.0 70.5 29.5 41.4 40.7 41.9 

ஏற்றுக் பகாள்ளவில்டை 40.2 51.5 41.6 33.6 44.4 24.1 50.9 27.6 43.9 37.9 

பேரியாது 18.4 15.7 19.1 19.3 20.7 5.4 19.6 31.0 15.4 20.2 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 204 262 405 532 166 112 58 351 520 

           

  



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           300 

 

 
 

அட்டவணை 65:           

தகள்வி 25 - உங்கள் கருத்துப்படி தவறுபட்ட வருமான மட்டங்கணளயும் தசர்ந்ே குழுக்களிணடதய அரசாங்கத்தின் ககாவிட்-19  விதிகள் 

(வழிகாட்டுேல்கள்) நியாயமான முணறயிலா நியாயமற்ற முணறயிலா ெணடமுணறப்படுத்ேப்படுகின்றன? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

நியாயமான முடறயில் 45.6 31.4 55.2 46.5 43.3 56.6 33.6 58.6 42.2 47.9 

நியாயமற்ற முடறயில் 40.3 52.5 32.2 39.4 43.3 30.1 47.8 25.9 46.7 35.8 

பேரியாது 14.2 16.2 12.6 14.1 13.5 13.3 18.6 15.5 11.1 16.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

869 204 261 404 534 166 113 58 351 520 
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அட்டவணை 66:           

தகள்வி 26 -  உங்கள் கருத்துப்படி அணனத்து இனக் குழுக்களிணடதயயும் அரசாங்கத்தின் ககாவிட்-19  விதிகள் (வழிகாட்டுேல்கள்) 

நியாயமான முணறயிலா நியாயமற்ற முணறயிலா ெணடமுணறப்படுத்ேப்படுகின்றன? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

நியாயமான முடறயில் 46.5 39.5 57.6 42.8 47.9 54.2 23.9 55.9 39.9 51.0 

நியாயமற்ற முடறயில் 36.7 43.4 28.6 38.6 34.6 35.5 54.0 25.4 45.3 31.0 

பேரியாது 16.8 17.1 13.7 18.6 17.4 10.2 22.1 18.6 14.8 18.1 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 205 262 404 534 166 113 59 351 520 
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அட்டவணை 67:           

தகள்வி 27 -  ககாவிட்-19  ஆரம்பத்திற்குப் பின்னர் உங்களுக்தகா அல்லது உங்கள் குடும்ப உறுப்பினர்களுக்தகா மருத்துவமணன/ 

ணவத்தியணர ொடதவண்டிய தேணவ ஏற்பட்டோயின், நீங்கள் கணடசியாக விஜயம் கசய்ேது எந்ே வணகயான மருத்துவமணனக்கு? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

அரச மருத்துவமடன (தேசிய, 

தபாேனா, மாவட்ை, மாகாண 

தபான்றன...) 

32.5 32.2 23.7 38.3 31.4 38.6 26.8 36.2 30.5 33.9 

அரச சிகிச்டச நிடையங்கள் 3.4 2.0 5.3 3.0 4.3 1.2 1.8 3.4 3.4 3.5 

ேனியார் மருத்துவமடன 12.2 17.1 13.4 8.9 10.9 12.0 20.5 8.6 14.5 10.6 

ேனியார் சிகிச்டச நிடையங்கள் 13.1 7.3 13.0 16.0 17.9 3.6 9.8 3.4 13.1 13.1 

எனக்கு மருத்துவடர/ 

மருத்துவமடனடய நாைதவண்டிய 

தேடவ இருந்ேது. ஆனால், 

மருத்துவ தசடவடய நாைவில்டை. 

7.2 4.4 9.5 7.2 4.1 16.9 8.0 3.4 7.7 6.6 

மருத்துவ தசடவகடள 

நாைதவண்டிய தேடவ 

இருக்கவில்டை 

31.7 37.1 35.1 26.7 31.4 27.7 33.0 44.8 30.8 32.4 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

872 205 262 405 532 166 112 58 351 519 
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அட்டவணை 68:           

தகள்வி 27a. நீங்கதளா அல்லது உங்கள் குடும்ப உறுப்பினர்கதளா அரச/ ேனியார் மருத்துவமணனக்கு/ ணவத்தியணரக் காை  விஜயம் 

கசய்தீர்களாயின், அது எேற்கு? வழணமயான மருத்துவ தேணவக்கா (கிளினிக்….)/ அவசர மருத்துவ தேணவக்கா (OPD…)/ முன்னோகதவ 

பரிந்துணரக்கப்பட்டகோரு மருந்து/தசணவ கபற்றுக்ககாள்ளவா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

வழடமயான மருத்துவ தேடவ 26.6 20.8 32.4 26.1 19.2 42.4 32.8 50.0 26.0 26.8 

அவசர மருத்துவ தேடவ 65.1 69.2 58.6 66.8 72.4 47.8 61.2 43.3 65.1 65.3 

முன்னோகதவ 

பரிந்துடரக்கப்பட்ை 

மருந்து/தசாேடன 

பபற்றுக்பகாள்ள 

8.3 10.0 9.0 7.1 8.4 9.8 6.0 6.7 8.8 7.9 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

533 120 145 268 344 92 67 30 215 317 
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அட்டவணை 69:           

தகள்வி 27b. ணவத்தியசாணல / ணவத்தியரிடமிருந்து உரிய தசணவணயப் கபறுவது உங்களுக்கு எந்ேளவு இலகுவாக இருந்ேது? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

இைகு 70.2 73.1 64.1 72.3 70.8 68.1 68.7 67.7 64.7 73.8 

கடினம் 29.2 26.9 33.8 27.7 28.3 31.9 31.3 29.0 34.4 25.6 

எந்ேக் கருத்தும் இல்டை .6 0.0 2.1 0.0 .9 0.0 0.0 3.2 .9 .6 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

531 119 145 267 343 91 67 31 215 317 

           

  



,yq;ifapy; nfhtpl; MSifapd; gpujpgypg;Gfs;           305 

 

 
 

அட்டவணை 70:           

தகள்வி 27c நீங்கள் கபற்ற தசணவயின் ேரம் கோடர்பாக எவ்வளவு தூரம் திருப்தி அணடந்தீர்கள் என்பணேத் ேயவுகசய்து எனக்குக் 

கூறமுடியுமா? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

திருப்தி 85.3 83.3 83.8 86.9 83.9 91.3 84.8 86.7 81.3 88.0 

அதிருப்தி 14.5 15.8 16.2 13.1 16.1 7.6 15.2 13.3 18.7 11.7 

பேரியாது .2 .8 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 .3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

530 120 142 268 341 92 66 30 214 316 
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அட்டவணை 71:           

தகள்வி 28 -  ககாதரானா ணவரஸ் கோற்றுக்கு ேடுப்பூசி இட்டுக்ககாள்ள உங்களுக்கு சந்ேர்ப்பம் வழங்கப்படுமாயின் பின்வரும் 

கூற்றுக்களில் உங்களது நிணலப்பாட்ணட சிறப்பாக கவளிப்படுத்தும் கூற்று எது? 

% தேசிய உள்ளூராட்சி மன்றம் இன அடிப்படையில் பால் 

மாநகர 

சடப 

நகர 

சடப 

பிதேச 

சடப 

சிங்களவர் ேமிழர் முஸ்லிம் மடையகத் 

ேமிழர் 

ஆண் பபண் 

ோமதிக்காது பபற்றுக்பகாள்தவன் 37.4 42.9 38.7 33.8 46.3 30.7 12.4 22.4 43.4 33.3 

ேடுப்பூசி பபற்ற மற்றவர்களுக்கு 

என்ன நைக்கிறது என்று பார்த்து 

பின்னர் நான் பபற்றுக்பகாள்தவன் 

27.2 21.0 24.9 31.9 23.3 26.5 39.8 41.4 23.7 29.8 

உைனடியாக பபற்றுக்பகாள்ள 

மாட்தைன், எதிர்வரும் காைத்தில் 

பபற்றுக்பகாள்தவன் 

21.7 23.9 19.5 22.0 16.9 29.5 31.9 24.1 20.3 22.7 

ஒருதபாதும் பபற்றுக்பகாள்ள 

மாட்தைன் 

11.4 10.7 14.6 9.6 10.3 12.7 13.3 12.1 10.3 11.9 

பேரியாது/ நிச்சயமில்டை 2.3 1.5 2.3 2.7 3.2 .6 2.7 0.0 2.3 2.3 

பதிலளித்ேவர்களின் கமாத்ே 

எண்ணிக்ணக 

871 205 261 405 533 166 113 58 350 520 
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